

走！周末去巴南美亨公社摘玉龙柚吃刨猪汤

周末到了去哪玩？想要远离城市喧嚣，寻一处充满趣味与美味的乡村胜地？那就快来重庆市巴南区接龙镇美亨公社吧，这里有香甜的玉龙柚、热闹的农庄体验，还有令人垂涎欲滴的刨猪汤，快跟着晨报记者开启一场难忘之旅吧。

玉龙柚采摘探秘

你知道“玉龙柚”吗？它可是藏在山间的甜蜜宝藏。当踏入美亨公社的采摘园，仿佛瞬间穿越到柚香四溢的世外桃源。放眼望去，漫山遍野的柚子树宛如绿色海洋，波涛中，一颗颗饱满圆润的玉龙柚恰似绿海里的金球，沉甸甸挂在枝头，阳光一照，柚果像俏皮精灵闪烁光泽，呼唤着你：“快来带我回家！”

“玉龙柚是由‘巴南接龙蜜柚’作为母株培育而来。皮薄肉嫩多汁，酸

甜适口，老小都爱，是柚中珍品。”已近七旬的合作社负责人陈开容介绍，重庆市美亨柚子种植股份合作社坚持“合作社+科研+基地+农户”模式10余年，与中国农科院、西南大学柑桔研究所紧密合作。从柚苗培育到果实成熟采摘，全程严格遵循国家绿色食品标准，只为给大家送上绿色健康、品质卓越的玉龙柚。

趣味农庄欢乐不停

玩累了，农庄一站式休闲体验等你来。钓鱼爱好者的天堂：静坐在湖畔，等鱼儿上钩，享受静谧时光，收获的鱼还能带走或请农庄加工。

棋牌娱乐：和亲友围坐，楚汉相争、牌局酣战，斗智斗勇。

烧烤区烟火四溢：各类食材在炭火上滋滋作响，香气扑鼻，自己动手，丰衣足食。

农庄美食更是一绝，大厨手艺精湛。渣海椒回锅肉色泽红亮、肥而不腻；红烧牛蹄软糯入味、胶原蛋白满满；麻辣水煮鱼片嫩滑，热油激香辣椒直击味蕾；还有经典鱼香肉丝、宫保鸡丁，地道风味让你尽享口福。

不容错过的刨猪汤

到了美亨公社，入冬最具烟火气的刨猪汤必尝。年末，农户选膘肥体壮的土猪宰杀，新鲜猪肉各部位都能在刨猪汤里发光。泡椒猪肝：切得薄薄下锅，瞬间变色，鲜嫩无腥，脏器香独特。红烧肥肠：处理干净，煮得软糯有嚼劲，咬下“嘎吱”响，油脂爆香。酸辣血旺：滑嫩爽口，酸辣开胃，一口接一口。滑肉：肉质细腻，入口即化，吸收汤汁精华。萝卜炖排骨：排骨鲜香，萝卜清甜，汤头浓郁暖身。

期待你与我相约 共赴刨猪汤盛宴

回首2024重庆采摘地图发布会暨“我在乡村有棵树”认养帮扶活动启动仪式，为我们规划行程助力良多。这里作为100个最美采摘园之一，是重庆农旅融合的典范，推动着乡村发展。

这里的每一寸土地，都承载着乡村的质朴与热情，每一项活动，都勾勒出农旅融合的美好画卷。它不仅

是一个游玩的去处，更是连接城市与乡村、人与自然的纽带。当我们带着满满的欢乐与回忆返程，那些柚香、美味、笑语仍会在心头萦绕。所以，别再让周末在城市的喧嚣中悄然流逝，快来巴南接龙镇美亨公社，续写属于你的乡村故事，探寻更多藏在田园间的惊喜，让每一个闲暇时光都变得闪闪发光，期待与你在这片美丽乡村土地上相遇！

别犹豫了，这个周末，带上家人，背上行囊奔赴巴南接龙，与玉龙柚甜蜜邂逅，拥抱刨猪汤的温暖，尽情享受乡村魅力，留下别样的美好回忆吧！

记住，刨猪汤要提前预约哦，联系刘老师18983302884等着为你开启这场美味之旅，咱们乡村见！

新重庆-重庆晨报记者 张玢 刘波

采摘小贴士

最佳采摘时间：12月，此时柚果糖分积累充足，口感最佳。

采摘工具：园区会提供专业剪刀。

挑选技巧：选果皮光滑、色泽金黄、底部饱满的，保准多肉多汁。

柚树认养：认养一棵柚树，全程参与它的成长，收获一份的甜蜜。

蜜柚品鉴：现场品尝不同风味的柚子，学习挑选技巧，秒变柚子达人。

摄影采风：穿梭在柚林，金色柚果、翠绿枝叶，随便一拍都是大片，记录岁月美好。

《蛋仔派对》引领数字娱乐新风尚：独特互动玩法搭建情感桥梁

《2024中国青年消费趋势报告》显示，相较于物质层面的满足感，年轻人更加追求心理上的慰藉与满足，为“情绪价值”买单，“快乐消费”逐渐成为主流。其中，网络游戏便是满足这一需求的重要载体之一。



网络游戏为人们提供了舒适的放松与娱乐时光，更在无形中搭建起一座座情感的桥梁，连接着每一个独立却渴望拥有共鸣的心灵。作为一款广受欢迎的国民原创乐园游戏，《蛋仔派对》凭借其创新独特的玩法、萌趣可爱的画风、多样化的玩家自创地图以及温馨和谐的社区环境，在广大玩家之间建立了深厚的情感纽带。这种独特的情感联结，让人们在辞旧迎新的交替之际，感受到了前所未有的情感共鸣与归属感。

家庭欢聚新宠 解锁家庭情感交流新密码

在快节奏的现代生活中，人们常常被繁忙的工作和学习压得喘不过气来，家庭成员之间往往因为缺乏足够的交流时间而逐渐产生疏离感。此时，拉近家人间距离、增进情感交流的温馨时刻显得尤为重要。在家庭情感交流中，《蛋仔派对》展现出了其独特的价值和魅力。它像是一座桥梁，连接着家中的每一个成员，让亲情在游戏

中流淌，让快乐在指尖传递。

想象一下，周末的午后，全家人围坐在客厅，一同投入到这场欢乐的冒险中，共同面对挑战，携手攻克难关。每一个家庭成员都能在游戏中找到自己的角色，体验到团队协作的乐趣，以及成功后的那份成就感。在《蛋仔派对》中，家庭成员们可以共同参与欢乐闯关玩法，在游戏中快速反应、灵活应对各种挑战，提升面对复杂虚拟场景的应急反应能力。同时，游戏中的UGC创作工具也为他们提供了一个共同创作的平台，利用创作工具搭建各式各样的交互地图，能够激发创造性思维，让家庭关系更加紧密。

年轻人的解压神器 欢乐竞技中重拾积极心态

对于众多年轻人而言，面对工作与生活的双重重压，寻求一种高效且适宜的解压途径尤为重要。此时，《蛋仔派对》凭借其营造的轻松愉快游戏氛围及丰富多彩的玩法，自然而然地成为了他们释放压力、舒缓心情的理想选择。

在游戏中，玩家可以自由选择角色，与其他玩家进行欢乐竞技，通过灵活协调手脚，巧妙躲避各式各样的机关障碍，不仅在游戏过程中收获了满满的乐趣，更达到了放松大脑、调节情绪的效果。

在一家知名科技公司担任软件开发工程师的赵先生每天面对着复杂的代码和紧张的项目进度，承受着巨大的工作压力。某次，为了攻克一个技术难关并确保项目按时交付，袁先生连续数日加班至深夜，身心俱疲。加班结束后，他打开了《蛋仔派对》：“那天，我遇到了一群有趣的队友：跳跃高手小胖、解谜专家智多星和幽默的开心果。在丰富自由的乐园地图里，小胖会带领我们避开沼泽地的陷阱，智多星找路，

开心果调节气氛。有的地图则需要我们合力，精确跳跃攀登山峰，我负责计算，大家共同尝试，最终登顶。过程中虽然遇到了很多挑战和困难，但大家都互相鼓励和帮助。最终成功通关的那一刻非常快乐和满足，压力全消！《蛋仔派对》就是我的解压小秘诀，让我在紧张的生活中找到一片属于自己的小天地。”

的确，在压力与挫折面前，我们很容易陷入消极与沮丧的情绪中。而《蛋仔派对》以其特有的方式，让玩家在游戏中暂时忘却烦恼，重拾积极乐观的心态。这种情绪调节能力，无疑对心理健康具有不可估量的价值。

情感共鸣的奇幻之旅 重拾力量与归属

在情绪经济时代，情感共鸣成为连接消费者与品牌的关键纽带。《蛋仔派对》凭借其独特游戏设计和丰富的社区文化，成功激发玩家情感共鸣。玩家在游戏中能建立友谊，分享快乐，共同应对挑战，不仅为玩家在游戏中带来乐趣，也为其现实生活增添温暖与力量。此外，游戏中的虚拟世界让玩家能暂时逃离现实烦恼，尽情地享受游戏带来的乐趣，从而更加珍视在游戏中建立的友谊和关系。



周女士是一位在上海工作的白领，每天面对着电脑屏幕，处理着繁琐的工作任务。尽管工作充实，但日复一日的重复性工作模式，以及不时袭来的工作压力，像是一股无形的重压，让她时常感受到身心的疲惫。在繁忙的工作间隙，周女士偶尔会抬头望向窗外，望着那高楼林立、车水马龙的景象，心中莫名地涌起一股孤独感。然而，在虚拟的游戏世界《蛋仔派对》中，她找到了一片别样的天地。

周女士分享道：“在《蛋仔派对》这个虚拟的世界里，我意外地遇到了一群志同道合的朋友。他们虽然来自不同的城市，有着不同的职业和背景，但都对游戏充满热爱，对生活充满热情。我们常常在游戏里组织小型的聚会，一起聊天、分享生活中的趣事和烦恼。那种跨越时空的交流，非常温馨。记得有一次，我因为工作上的失误而受到了批评，情绪非常低落。但在游戏中，朋友们并没有因为我情绪低落而疏远我，反而更加关心和支持我。他们陪我一起闯关、解谜，用温暖的鼓励让我重拾信心。那一刻，我深深地感受到了友情的力量。”

《蛋仔派对》是家庭情感交流的桥梁，也是年轻人释放压力、放松心情解压神器。通过其独特的游戏设计和丰富的社区文化，《蛋仔派对》成为了他们情感交流与情绪释放的重要平台。无论是在虚拟还是现实世界中，真诚的情感互动、相互的理解与支持，都能够跨越时空的界限，温暖每一颗渴望共鸣的心灵。

未来，随着数字技术的不断发展和游戏产业的不断创新，《蛋仔派对》将不断创新游戏玩法，丰富游戏场景，以满足玩家日益多样化的游戏需求。同时，《蛋仔派对》还将继续强化社区建设，鼓励玩家之间的互动与交流，为玩家提供一个更加温馨、和谐的社交环境。